



Materiál na mimoriadne rokovanie

HSR SR 19.08.2024

bod 12

## STANOVISKO

### **k návrhu nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 200/2019 Z. z. o poskytovaní pomoci na dodávanie a distribúciu ovocia, zeleniny, mlieka a výrobkov z nich pre deti a žiakov v školách v znení neskorších predpisov**

#### **1. Popis návrhu**

Návrhom nariadenia vlády Slovenskej republiky, ktorým sa mení a dopĺňa nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 200/2019 Z. z. o poskytovaní pomoci na dodávanie a distribúciu ovocia, zeleniny, mlieka a výrobkov z nich pre deti a žiakov v školách v znení neskorších predpisov (ďalej len „nariadenie vlády“) sa upravujú paušálne výšky pomoci na dodávanie alebo distribúciu školského ovocia a zeleniny alebo školského mlieka a mliečnych výrobkov, ako aj zoznam týchto poľnohospodárskych výrobkov, na ktorých dodávanie alebo distribúciu možno v rámci vykonávania školského programu v Slovenskej republike výlučne poskytovať pomoc. Tento zoznam sa pravidelne prehodnocuje a na účely vykonávania školského programu Slovenskej republiky od školského roka 2024/2025 sa z neho navrhovaným nariadením vlády niektoré poľnohospodárske výrobky ovocia a zeleniny alebo mlieka a mliečnych výrobkov vypúšťajú. Rovnako sa pravidelne prehodnocujú paušálne stanovené výšky pomoci na dodávanie alebo distribúciu týchto poľnohospodárskych výrobkov v rámci školského programu vzhľadom na situáciu na trhu a bežné spotrebiteľské ceny týchto poľnohospodárskych výrobkov. Nariadenie vlády sa dopĺňa o dodávanie alebo distribúciu školských včelárskych výrobkov. V dôsledku začlenenia ďalších poľnohospodárskych výrobkov do školského programu Slovenskej republiky sa ustanovujú aj príslušné pravidlá ich dodávania alebo distribúcie v rámci slovenských sprievodných opatrení, a to obdobne, ako sú už ustanovené pre dodávanie alebo distribúciu školského ovocia a zeleniny alebo školského mlieka a mliečnych výrobkov. V prípade dostatku prostriedkov štátneho rozpočtu sa maximálny podiel prostriedkov Európskej únie pridelených na vykonávanie sprievodných opatrení v Slovenskej republike týmito prostriedkami štátneho rozpočtu navyšuje až na trojnásobok, teda o dvojnásobný objem z týchto prostriedkov štátneho rozpočtu k tomuto maximálnemu podielu Európskej únie.

#### **2. Stanovisko KOZ SR**

KOZ SR nemá k predloženému návrhu nariadenia vlády pripomienky.

#### **3. Závery a odporúčania**

KOZ SR odporúča návrh nariadenia vlády na ďalšie legislatívne konanie.